

# ಕರ್ನಾಟಕ ರೂರಲ್ ಇನ್‌ಫ್ರಾಸ್ಟ್ರಕ್ಚರ್ ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್

(ಹಿಂದಿನ ಹೆಸರು ಕರ್ನಾಟಕ ಭೂಸೇನಾ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ)

ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಭವನ, 4 & 5ನೇ ಮಹಡಿ, ಆನಂದರಾವ್ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-09.

ಸಂ.ಕೆಆರ್‌ಐಡಿಎಲ್/ಇಎಸ್‌ಟಿ/ಸಿಆರ್-48/ಜೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿ/2017-18

ತಾ:24/04/2017

## ಅಧಿಸೂಚನೆ

ವಿಷಯ: ಕೆಆರ್‌ಐಡಿಎಲ್ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಅನುರೇಖಕ (ಟ್ರೇಸರ್) (ಹೆಚ್‌ಕೆಡಿಪಿ ಹೊರತು ಪಡಿಸಿದ) ಉಳಿದ ಮೂಲ ವೃಂದದಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ:01/04/2017 ರಲ್ಲಿದ್ದಂತೆ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಜೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಪ್ರಚುರಪಡಿಸುವ ಕುರಿತು.


\*--\*--\*

ಕರ್ನಾಟಕ ರೂರಲ್ ಇನ್‌ಫ್ರಾಸ್ಟ್ರಕ್ಚರ್ ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್‌ನ ವೃಂದ ಮತ್ತು ನೇಮಕಾತಿ ನಿಯಮಾವಳಿ 1996 ನಿಯಮ 30(ಜೆ)ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ಜೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಪ್ರಚುರಪಡಿಸಿ, ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡಲು ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಅದರಂತೆ ಕೆಆರ್‌ಐಡಿಎಲ್ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಅನುರೇಖಕ (ಟ್ರೇಸರ್) (ಹೆಚ್‌ಕೆಡಿಪಿ ಹೊರತುಪಡಿಸಿದ) ಉಳಿದ ಮೂಲ ವೃಂದದಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ:01/04/2017 ರಲ್ಲಿದ್ದಂತೆ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಜೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿ ಈ ಮೂಲಕ ಪ್ರಚುರಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಜೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿನ ಮಾಹಿತಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಆಕ್ಷೇಪಣೆಗಳೇನಾದರೂ ಇದ್ದಲ್ಲಿ, ಈ ಅಧಿಸೂಚನೆ ಪ್ರಚುರ ಪಡಿಸಿರುವ 30 ದಿವಸಗಳ ಒಳಗಾಗಿ ಸೂಕ್ತ ದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಆಕ್ಷೇಪಣೆಗಳನ್ನು ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಅವಧಿಯೊಳಗಾಗಿ ಸೂಕ್ತ ದಾಖಲೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಆಕ್ಷೇಪಣೆಗಳೇನಾದರೂ ಬಾರದೇ ಇದ್ದಲ್ಲಿ, ಜೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಗೆ ಆಕ್ಷೇಪಣೆಗಳಿರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ಭಾವಿಸಿ, ಅಂತಿಮ ಜೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಪ್ರಚುರ ಪಡಿಸಲು ಕ್ರಮ ವಹಿಸಲಾಗುವುದು.

ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ತಮ್ಮ ಕಛೇರಿಗಳಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅನುರೇಖಕ (ಟ್ರೇಸರ್) (ಹೆಚ್‌ಕೆಡಿಪಿ ಹೊರತುಪಡಿಸಿದ) ಉಳಿದ ಮೂಲ ವೃಂದದವರಿಗೆ ಜೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಜಾರಿ ಮಾಡಿ ಸ್ವೀಕೃತಿಯನ್ನು ಪಡೆದು ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಯ ದಾಖಲೆಗಾಗಿ ಕಳುಹಿಸಲು ಈ ಮೂಲಕ ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ. .

ಲಗತ್ತು:ಜೇಷ್ಠತಾ ಪಟ್ಟಿ

  
ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು  
ಕೆಆರ್‌ಐಡಿಎಲ್, ಬೆಂಗಳೂರು.  
24/4/17

ಪ್ರತಿಯನ್ನು:

- ಮುಖ್ಯ ಅಭಿಯಂತರರು,(ಕೇಂದ್ರೀಯ/ಉತ್ತರ/ದಕ್ಷಿಣ),ಕೆಆರ್‌ಐಡಿಎಲ್, ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ.
- ಮುಖ್ಯ ಹಣಕಾಸು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು 1 & 2, ಕೆಆರ್‌ಐಡಿಎಲ್, ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ.
- ಉಪ ಹಣಕಾಸು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಕೆಆರ್‌ಐಡಿಎಲ್, ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ.
- ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಕಡತಕ್ಕ/ಸೂಚನಾ ಫಲಕಕ್ಕೆ.

42/5/17  
DESIGNER


ಕರ್ನಾಟಕ ರೂರಲ್ ಇನ್‌ಫ್ರಾಸ್ಟ್ರಕ್ಚರ್ ಡೆವಲಪ್‌ಮೆಂಟ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್

(ಹಿಂದಿನ ಹೆಸರು ಕರ್ನಾಟಕ ಭೂಸೇನಾ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ)

ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಭವನ, 4&5ನೇ ಮಹಡಿ, ಆನಂದರಾವ್ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು.

ದಿನಾಂಕ: 01-04-2017 ರಂದು ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿರುವ ಅನುರೇಖಕ (ಟ್ರೇಸರ್)  
ವೃಂದದ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಜೇಷ್ಠತಾಪಟ್ಟಿ.

ಕ್ರ. ಸಂ	ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಎಸ್‌ಸಿ ಮತ್ತು ಎಸ್‌ಟಿ ನೌಕರರ ವಿವರ	ಜನ್ಮ ದಿನಾಂಕ	ನಿಗಮದಲ್ಲಿ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ ದಿನಾಂಕ	ಕಡೆಯ ಬಡ್ಡಿಯ ದಿನಾಂಕ	ಷರಾ
1	ಪ್ರಭು	-	04-07-1964	20-09-1988		

  
ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು  
ಕೆಆರ್‌ಐಡಿಎಲ್, ಬೆಂಗಳೂರು.

